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В Україні здорожчають деякі комунальні послуги

Тарифи на деякі житлово-комунальні послуги українцям можуть перерахувати вже у
2024 році.

Про це сказав в етері "Громадського радіо" очільник Спілки споживачів комунальних
послуг Олег Попенко.

За його даними, ймовірно, споживачам переглянуть тарифи на світло і газ. Нові
тарифи, скоріше за все, буде затверджено вже навесні 2024 року.

"Я думаю, що, найімовірніше, ми отримаємо нові платіжки цього року на
електроенергію від 1 квітня або 1 травня, де нам знову збільшать вартість
електроенергії. А на додачу до цього ще й вартість газу збільшать, тому на нас
чекають серйозні зміни в наших платіжках 2024 року", — сказав він.

Раніше міністр енергетики Герман Галущенко повідомив, що українці до кінця
опалювального сезону оплачуватимуть електроенергію за чинними тарифами. 

"До кінця опалювального сезону 2023/24 підвищення тарифів для населення не
планується", — сказав він.

Нагадаємо: 

В Україні за останній рік відбулося значне збільшення вартості житлово-комунальних
послуг. Державна служба статистики повідомила, що у середньому тарифи зросли на
13%.

Особливо різко зросла ціна на електроенергію – тариф для споживачів збільшився
на 69,7%, досягнувши 2,64 гривні за кВт-год. Раніше, до червня 2023 року, ціни
становили 1,44 гривні за кВт-год за споживання до 150 кВт-год на місяць і 1,68
гривні за кВт-год за більшого обсягу споживання.

Крім електроенергії, здорожчали послуги зі збирання сміття (на 8,7%), управління
багатоквартирними будинками (на 2,7%), каналізації (на 0,7%) та водопостачання (на
0,8%). 

Раніше стало відомо, що в Україні мають підвищити тарифи на газ, опалення і гарячу
воду. У 2024 році українці платитимуть за газ, гарячу воду і тепло за тими ж
тарифами, що були й цьогоріч. Однак після скасування мораторію, яке може відбутись
у 2025 році, підвищення цін уникнути не вдасться.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 
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Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 
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Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський
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Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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